
 

Průběžná konference projektu EF-TRANS 
 

 

 
 

⇒ Kdy?  

čtvrtek 17. 2. 2011   

 
⇒ Kde?  

UNIVERZITNÍ AULA  
Univerzita Pardubice 
Studentská 519 
532 10 Pardubice 2 
 
⇒ Pro koho?  

Akademičtí a vědečtí pracovníci vysokých škol a výzkumných institucí, pracovníci center pro transfer 
technologií, studenti (zejména doktorských studijních programů) a představitelé aplikační sféry. 
 
⇒ Program:  

  9:00 – 10:00 registrace, drobné občerstvení 
10:00 – 10:30 úvodní slovo náměstka MŠMT pro výzkum a vysoké školství Ing. Jana Kouckého, Ph.D. a 

hlavního odborného garanta projektu EF-TRANS Ing. Pavla Komárka, CSc. 
10:30 – 12:00 blok I. - představení metodik a diskuze  
12:00 – 13:00 oběd 
13:00 – 14:30 blok II. - představení metodik a diskuze  
14:30 – 15:00 coffee break 
15:00 – 16:30 blok III. - představení metodik a diskuze 
16:30 – 17:00 závěrečné slovo, závěry 

 

Projekt "Efektivní transfer znalostí a poznatků z výzkumu a vývoje do praxe a jejich následné využití          
(EF-TRANS)“ je jedním z Individuálních projektů národních (IPN), který je realizován na MŠMT v rámci 
Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost (OP VK). 

Hlavním cílem projektu EF-TRANS je zlepšit spolupráci vědecko-výzkumných institucí a vysokých škol 
s aplikační sférou; usnadnit tím komercializaci výsledků výzkumu a vývoje (VaV) a jejich zavedení do praxe a 
běžného života. Projekt se mimo jiné chce zasadit o lepší využití a právní ochranu duševního vlastnictví. 
Úkolem je také studenty, pracovníky vysokých škol a výzkumných institucí motivovat a poskytnout jim 
návody, jak v tomto procesu postupovat. Projekt je rozdělen do několika klíčových aktivit, které na sebe 
vzájemně navazují a doplňují se.  

„Začínáme s metodikami …“ 



 
 

⇒ Představované metodiky projektu EF-TRANS: 

O SYSTÉM KOMERCIALIZACE / Zdeněk Kučera 
Cílem metodiky je popsat, jakým způsobem ve výzkumných organizacích vytvořit účinný systém pro komercializaci, 
který bude zlepšovat využívání výsledků veřejně financovaného VaV v praktických aplikacích a který bude zajišťovat 
všechny činnosti od identifikace poznatku VaV s možným využitím v praxi až po jeho využití aplikační sféře. 

 
O OCHRANA DUŠEVNÍHO VLASTNICTVÍ / Oldřich Trojan & Matej Kliman  

Smyslem této metodiky je poskytnout základní informace o problematice tvorby jednotlivých předmětů duševního 
vlastnictví, jejich právní ochraně a využívání, a to především z hlediska právních aspektů této problematiky. Metodika 
by měla sloužit jako základní informace a prvotní orientace v dané problematice.  
 

O SPOLUPRÁCE S APLIKAČNÍ SFÉROU / Ondřej Pokorný 
Cílem metodiky je popsat, jakým způsobem vytvořit systém pro spolupráci s aplikační sférou, který by usnadnil její 
jednotlivé kroky. Metodika popisuje jednotlivé, na sebe navazující činnosti, které je nutno v rámci procesu spolupráce 
výzkumné a aplikační sféry zajistit, od samotné propagace, nalezení vhodného subjektu pro spolupráci, stanovení 
formy spolupráce a vytvoření vhodné smlouvy až po řešení vztahu k výsledkům VaV, které byly v rámci spolupráce 
vytvořeny.  
 

O VYUŽITÍ LICENCÍ / Oldřich Trojan & Matej Kliman 
Smyslem této metodiky je základní informace o problematice uzavírání licenčních smluv a jejich hlavních náležitostí. 
Metodika by měla sloužit jako základní informace a prvotní orientace v dané problematice, úzce navazuje a odkazuje 
na metodiku Ochrana duševního vlastnictví.  
 

O ZAKLÁDÁNÍ FIREM / Karel Zuska 
Cílem této metodiky je poskytnout praktický návod postupu při založení právnické osoby v souvislosti s komercializací 
poznatků. Jedná se o typické kroky / fáze procesu zakládaní a účasti na právnické osobě od přípravné fáze až po 
ukončení účasti na takové právnické osobě.  
 

O HODNOCENÍ VÝSLEDKŮ / Vladislav Čadil 
Metodika je rozdělena do dvou částí a to na metodiku monitorování a metodiku hodnocení. Smyslem metodik je 
poskytnout pracovníkům veřejných výzkumných institucí a vysokých škol účinný nástroj ke sledování průběhu a 
zkvalitňování procesu komercializace poznatků výzkumu a vývoje.  
 

O VÝCHOVA K PODNIKÁNÍ / Tomáš Tykva 
Cílem této metodiky je vytvoření manuálu pro tvorbu prakticky zaměřeného vzdělávacího modulu, který by umožnil 
vysokým školám a výzkumným institucím vytvořit vlastní vzdělávací program nabízející získání nezbytných znalostí a 
dovedností při vzniku a následném řízení technologicky orientovaných firem.  
 
 
⇒ Ostatní organizační informace pro účastníky konference: 

o Další informace o projektu a přihlašovací formulář na průběžnou konferenci naleznete 

ZDE !!! 
 

 
 

http://www.msmt.cz/strukturalni-fondy/ipn-pro-oblast-terciarniho-vzdelavani-vyzkumu-a-vyvoje/efektivni-transfer-znalosti/prubezna-konference-projektu-ef-trans?lang=1&ref=m&source=email�

